
  

 

 

INVITAȚIE 
 
 

FACULTATEA DE INFORMATICĂ a UNIVERSITĂȚII ”ALEXANDRU IOAN CUZA” din Iași  

intenționează ca în perioada imediat următoare să depună o propunere de proiect, în 

cadrul competiției “Parteneriate pentru transfer de cunoștințe”, finanțată prin Programul 

Operațional Competivitate 2014 -2020, Axa prioritară 1 - Cercetare, dezvoltare tehnologică 

si inovare (CDI) în sprijinul competitivităţii economice si dezvoltării afacerilor. 

Proiectele ce urmează a fi finanțate în cadrul acestei competiții vor avea ca scop atingerea 

unor priorități comune, precum: promovarea investițiilor în cercetare și dezvoltare, 

dezvoltarea de legături și sinergii între întreprinderi, centre de cercetare și dezvoltare și 

învățământul superior, transferul de tehnologii, inovarea socială, ecoinovarea și aplicațiile 

de servicii publice, stimularea cererii, crearea de rețele și de grupuri, inovarea deschisă 

prin specializarea inteligentă, precum și sprijinirea activităților de cercetare tehnologică și 

aplicată etc. 

 

Prin implementarea proiectului nostrum ”Dezvoltare experimentală în parteneriat public 

privat pentru crearea de platforme cloud autohtone cu caracteristici avansate de protectie 

a datelor” - vom avea posibilitatea de a finanța în baze contractuale activități de cercetare 

-dezvoltare după cum urmează: activități de informare  și promovare instituționala în 

scopul facilitării transferului de cunoștințe; realizarea de întâlniri individuale între instituția 

noastră în calitate de organizație de cercetare și întreprinderile care își vor exprima 

interesul pentru un parteneriat privind transferul de cunoștințe, evaluarea posibilității de a 

încheia un parteneriat real cu o întreprindere aleasă din baza de date ce va fi creată în 

acest scop, activități de cercetare și dezvoltare realizate în colaborare efectivă cu 

întreprinderea aleasă. 

         Rezultatul proiectului va fi constituit de platforma cloud PrivateSky ce va fi un sistem 

distribuit, fara coordonare centralizata, deschis, hibrid si eterogen, ce va permite 

interoperabilitatea, executarea de procese de afaceri si de contracte electronice intre 

organizatii. Realizarea de activitati de cercetare si dezvoltare experimentala pentru crearea 

platformei cu caracteristici avansate de protective a datelor private PrivateSky va facilita 

dezvoltarea aplicatiilor de tip Cloud, IoT, Smart City and Smart Society. 

Avantajele unei astfel de colaborări sunt reprezentate de posibilitatea finanțării acestor 

activități, din fonduri europene, în procent de 60-80%. Astfel, în vederea susținerii 

financiare a parteneriatului public-privat, în calitatate de organizație de cercetare vom 

încheia un contract subsidiar cu Organismul Intermediar pentru CDI, tip ”ajutor de stat” de 

max. 1.800.000 lei valoare eligibilă.  

Domeniile de cercetare pe care le propunem pentru colaborare sunt parte din domeniul  
“Tehnologii informaționale și de comunicații”, subdomeniul “Tehnologii, instrumente și 

metode pentru dezvoltarea de software”.  

În acest context, vă invităm sa va exprimati intentia de a face parte din consortiul pe care 

dorim să îl alcătuim în vederea elaborării unei propuneri de program de colaborare. In 

măsura în care acceptați invitația, vă rugăm să ne contactati pentru a completa Modelul 

de expresie de interes privind realizarea unui parteneriat de transfer de 

cunostinte   

 

Termenul limită pentru manifestarea dorinței de a colabora în acest demers științific este 

31 Iulie 2015, ora 16:00. 

Conf. Dr. Alboaie Lenuta 

adria@info.uaic.ro 
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VA MULȚUMIM! 


